

深化交流合作 推进共赢发展

王铁会见参加第29届中原畜牧业交易博览会的中外嘉宾

信阳消息(记者李海)9月17日,副省长王铁在我市会见了前来参加第29届中原畜牧业交易博览会的中外嘉宾,白俄罗斯维捷布斯克州第一副州长马茨凯维奇、白俄罗斯驻华大使尤里·瑞博库和来自巴西、阿根廷、德国、丹麦、法国等国家的政府官员、驻华使馆人员及部分企业代表参加了会见。省政府副秘书长朱良才、省农业厅厅长宋虎振、省畜牧局局长王承启和我市领导乔新江、

尚朝阳、胡亚才等参加会见。王铁首先代表河南省人民政府,对参加第29届中原畜牧业交易博览会的中外嘉宾表示热烈欢迎。他说,河南位于中国中部、黄河中下游,历史悠久,是华夏文明的重要发祥地。河南人口众多,市场潜力大,是农业大省、畜牧业大省,粮食产量占全国的十分之一,其中小麦产量占全国的27.8%。中国许多省份包括河南在内与许多国家的畜牧业都有良好合作基

础,希望通过第29届中原畜牧业交易博览会,加强交流对接,推进中外在畜牧业合作中实现互惠共赢发展。

马茨凯维奇代表出席的国外嘉宾,对王铁的会见表示感谢。他表示,很高兴能来到河南参加第29届中原畜牧业交易博览会,希望通过畜牧业交易博览会结识新朋友,交流新技术,对接新项目,在“一带一路”倡议下畜牧业合作能取得更多丰硕成果。

我市将开展第十批拔尖人才评选工作

信阳消息(记者马迎春)昨日,记者从市人才办获悉,为进一步加强我市高层次人才队伍建设,充分调动广大人才干事创业的积极性和创造性,近期,我市将开展第十批拔尖人才评选工作。

据悉,本次评选计划在全市范围内命名表彰第十批信阳市拔尖人才100名,按照1:1.25的比例,全市组织推荐125名候选人。推荐对象为我市各行业各领域(含中央、省驻信单位,非公有制经济组织和社会组织)具有较高造诣、重大创新,为信阳经济社会发展作出突出贡献的优秀人才。同等条件下,注重向基层一线倾斜、向企业创

新创业人员倾斜。国家公务员和参照国家公务员管理人员,一般不列入选拔对象。

据了解,本次拔尖人才人选的推荐,以单位和属地管理为主,采取所在单位推荐、专家联名举荐与个人自荐等方式申报初步人选,按照自下而上原则,各级组织层层筛选推荐。第十批信阳市拔尖人才具体推荐条件和具体推荐程序等相关信息请联系市委组织部人才科。市人才办提醒各报送单位,评选工作有关材料务必于10月15日之前报送市委组织部人才科。联系人:易航,联系电话:03766366717,联系邮箱:xyrcb@126.com。



9月16日,信阳青青志愿者协会组织部分志愿者赴信阳市污水处理厂参观,了解污水处理过程,宣传环保清洁理念。参观过程中,会员们切实了解了污水处理过程及工艺,很多会员表示参观过后才真正了解污水处理厂的工作,颠覆了很多传统观念,并且对污水处理工作更产生了一份尊重。晏乾坤 摄

严防节日期间“四风”问题反弹

市纪委将在近期开展纠正“四风”集中检查行动

信阳消息(记者姚广义)中秋、国庆临近,为深入贯彻落实中央八项规定精神和省市有关规定,严防节日期间“四风”问题反弹,记者昨日获悉,市纪委制定了《关于对中秋国庆期间开展落实中央八项规定精神、纠正“四风”专项检查工作方案》,成立17个检查组,从9月中下旬开始,在全市范围内持续开展落实中央八项规定精神、纠正“四风”专项检查行动。

此次专项检查行动由市纪委统一组织协调,组织市、县检查组深入机关单位、旅游景点、大型超市、宾馆酒店、私人会所、家庭餐馆、高速公路以及高消费娱乐场所等地方,采

取明察暗访、随机抽查、蹲点暗拍、查阅相关财务票据和发票等方式,重点检查以下6个方面的内容:

一是非公务接待、同城接待、超标接待、公款互相私请、接待手续不完善、工作日午间饮酒以及将公款吃喝转移到机关食堂、家庭餐馆、“地锅饭”、私人会所等问题。二是除按规定保留的执法执纪和值班车辆外,公车是否一律定点封存,是否存在公车私用私存问题。三是公款旅游、变相公款旅游或组织与公务活动无关参观等问题。四是公款购买和收送礼品、土特产、月饼、有价证券以及滥发津贴补贴或福利。五是党员干部打牌赌博问题。六

是节日期间值班情况,是否有脱岗空岗或委托、聘请社会人员值班现象。

对检查发现的问题,坚持发现一起、查处一起,绝不手软。对在这个时候还敢踩“红线”,不收手不知止、规避组织监督、顶风违纪的,一律从严从重查处,典型问题一律通报曝光,持续释放越往后执纪越严的强烈信号。同时,对“四风”问题整治不力、问题突出的,既追究主体责任、监督责任,又追究领导责任、党组织的责任,以严肃问责维护中央八项规定精神和党规党纪的权威性、严肃性,推动中央八项规定精神在信阳落地生根,向党的十九大上交作风建设合格答卷。

安全隐患曝光台

隐患基本情况:市政府安委会第一联合督导组在浉河区督导检查工作中,发现浉河区湖东花园1#楼及人防地下室工程未经消防验收合格擅自投入使用,存在重大安全隐患。

隐患交办情况:按照督导工作要求,第一联合督导组第一时间将隐患信息向浉河区人民政府进行反馈,并向市政府安委会办公室汇报。按照“管行业管安全”的有关规定,市政府安委会办公室立即向市消防支队下达了隐患整改《交办通知单》,由市消防支队依据其行政职能,组织对湖东花园小区1#楼及人防地下室工程的消防现场核查。

隐患处理详情:经查,该工程在2015年1月申请消防验收,因存在防火间距不足、住宅

与商业共用楼梯间、1-3层商业部分划分隔断后导致投资公司二楼、三楼袋形走道过长等18项问题,综合评定该工程消防验收不合格。该工程在未经消防复验合格的情况下,建设单位信阳市晨发房地产开发有限公司擅自将湖东花园1#楼及人防地下室工程1-3层商业投入使用,部分住宅已装修入住,已构成重大安全隐患。其行为违反了《中华人民共和国消防法》第十三条第二款之规定,根据《中华人民共和国消防法》第五十八条第一款第三项的规定,市消防支队对信阳市晨发房地产开发有限公司下达了执法文书,责令其立即停止使用湖东花园小区1#楼及人防地下室工程,并处人民币叁万元整的罚款。

市安委会

